
Program putovanja:
Sigurno ste znali da su papir, barut, vodenica izumljeni u Kini. Međutim, možda ne znate
da su kineski carevi koristili toaletni papir još u 12. st. Malo je poznato i to da je u prvoj
polovici 19. st. Šangaj bio jedino utočište za Židove, jedina luka na svijetu u kojoj su bili
dobrodošli bez vize.
Neobična i po mnogo čemu nevjerojatna Kina proizvede više cementa godišnje, nego što
ga je SAD proizveo u cijelom 20. st. U olimpiijskom svijetu ljestvicu su podigli visoko i
nasljednicima zadali težak zadatak. Olimpijske igre održane 2008. godine u Pekingu
stajale su vrtoglavih 40 milijardi US dolara.
Hong Kong je 2017. bio grad s najviše stranih posjetitelja na svijetu, a Macao postao
nezaobilazna stanica na kartama putnika u potrazi za nesvakidašnjim iskustvom.

1. dan /  ZAGREB – ISTANBUL

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci Franjo Tuđman u 18.00h. Polijetanje zrakoplova za
Istanbul na letu Turkish Airlinesa TK 1056 u 20.05h. Dolazak u 23.20h po lokalnom vremenu.  

2. dan  /  ISTANBUL – PEKING

Nastavak putovanja za Peking na liniji TK 20 u 01.20h. Odmor tijekom noćnog leta. Očekivani
dolazak u Peking u 15.25h po lokalnom vremenu, obavljanje pograničnih formalnosti i prijevoz
prema hotelu. Peking je fascinantna prijestolnica najmnogoljudnije zemlje na svijetu, njeno političko,
obrazovno i kulturno središte koje se danonoćno mijenja u moderan i tehnološki napredan grad, ali
pritom još uvijek čuva tradicionalno. Proći ćemo uz Olimpijski stadion, koji nosi nadimak „ptičje
gnijezdo“ i titulu najveće građevine od čelika na svijetu, na kojem se 2008. g. održala ceremonija
otvaranja i zatvaranja Ljetnih olimpijskih igara (2022. u Pekingu će se održati i Zimske olimpijske
igre te je time jedini grad koji će ugostiti obje). Tu se nalazi i „Vodena kocka“, jedna od dvorana u
kojoj su se također održavale igre, a danas pretvorena u zabavni vodeni park. Po dolasku u hotel,
prijava i smještaj u sobe. Noćenje.

3. dan  / PEKING

Nakon doručka odlazak do jedne od najvećih znamenitosti zemlje - Kineskog zida, simbola
nacionalnog jedinstva, znanja, upornosti i umijeća. Najduži je zid na svijetu (sam zid dugačak je više
od 6000km) i najveća obrambena građevina. Gradnja ovog remek-djela trajala je više od 2000
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godina, a gradile su ga stotine i stotine tisuća vojnika, seljaka i zatvorenika za obranu od stranih
osvajača i okupatora. Po povratku u Peking razgled Ljetne palače, najvećeg i najbolje očuvanog
carskog vrta u Kini s brojnim jezercima, mostovima, parkovima i palačama, nekadašnjim ljetnim
rezidencijama kineskih vladara. Navečer predlažemo fakultativni odlazak u jedan od tipičnih
restorana na poznatu deliciju – pekinšku patku. Noćenje.

4. dan /  PEKING

Doručak te nastavak obilaska grada. Odlazak do Nebeskog hrama, kompleksa kojeg su nekoć
posjećivali carevi dinastija Ming i Qing i molili za dobru žetvu. Na putu do Tiananmena pogled ćete
baciti na jedan od starih pekinških kvartova, tzv. Hutonga, koji odiše jedinstvenom kulturom
drevnog grada i gdje možete vidjeti kako se nekada, pa čak i danas živi. Uličice su uske, prepune
raznoraznih radnji, zalogajnica, malih nastambi često izrađenih od dasaka i kartona... Dolazak potom
na trg Tiananmen (Trg nebeskog mira), jedan od najvećih trgova na svijetu koji se proteže na više od
400.000m², u čijem središtu dominira spomenik novije kineske povijesti, 38m visok spomenik
posvećen veteranima kineskih ratova. Posjetit ćemo i Zabranjeni grad, nekadašnju carsku palaču u
koju se moglo ući isključivo uz dozvolu samog cara (zato naziv zabranjeni). Danas je to veliki
kompleks s brojnim palačama, paviljonima i fontanama, pravo remek-djelo klasične kineske
arhitekture. Ukoliko to vrijeme dozvoli, prošetat ćemo i najpoznatijom ulicom grada, Wungfujing,
pješačkom zonom koja je uz veliki broj svjetski poznatih dućana poznata
i po snack street, prepune štandova egzotične hrane. Noćenje.

5. dan / PEKING – XI'AN

Rani doručak, odlazak do željezničkog kolodvora i ukrcaj na super brzi bullet vlak za Xi'an. Po
dolasku, prijevoz do hotela. Xi'an je glavni grad pokrajine Shaanxi i jedan od najstarijih gradova
Kine. Uz prekrasne i dobro očuvane zidine koje opasuju središnji dio grada, ističe se i svojom
živopisnom arhitekturom. Nakon kraćeg odmora, odlazimo van grada do mauzoleja Qin Shi Huanga,
prvog cara koji je ujedinio zemlju, gdje se nalazi čuveno arheološko nalazište terakota vojske.
Kolekcija od oko 8000 figura vojnika i konja u prirodnoj veličini bila je zakopana zajedno s carem, a
otkriveni su sasvim slučajno 1974. godine. Na lokalitetu se nalazi i radionica u kojoj možete vidjeti
način izrade terakota ratnika. Povratak u hotel. Noćenje.

6. dan /  XI'AN

Doručak te odlazak do Muslimanske četvrti u kojoj živi brojna islamska zajednica. Tu se nalazi
nekoliko džamija od kojih je najveća i najstarija Velika džamija, jedinstvenog spoja islamske i kineske
arhitekture. U kvartovskim uličicama se nalaze brojni štandovi na kojima možete kupiti razne
suvenire, ali i lažne robne marke, a u glavnoj ulici Beiyuanmen možete doživjeti pravu čaroliju
okusa, mirisa i izgleda hrane jer se ovdje nude raznorazni specijaliteti europske, arapske i azijske
kuhinje. Poslijepodne sjednite u rikšu i provezite se impresivnim gradskim zidinama. Noćenje.    

7. dan / XI'AN – SHANGHAI

Nakon doručka prijevoz do željezničke stanice i polazak super brzim bullet vlakom prema
Shanghaiu. Dolazak u poslijepodnevnim satima, prijevoz do hotela i smještaj u sobe. Shanghai je
najveći grad u Kini i jedan od najvećih gradova svijeta, kozmopolitska metropola s više od 18 mil.
stanovnika. Grad svjetla, modernih staklenih građevina i vreve koja traje 24 sata dnevno. Nakon
kraćeg odmora odlazak u šetnju najpoznatijom gradskom ulicom, Nanjing, znanoj po velikim
neonskim reklamama i prepunoj dućana i raznoraznih poznatih svjetskih brendova. Akrobatski show
jedna je od najpopularnijih večernjih zabava za posjetitelje stoga navečer predlažemo fakultativni
odlazak na jednu od predstava s mnogim uzbudljivim točkama. Noćenje.

8. dan  /  SHANGHAI

Doručak i odlazak u cjelodnevni razgled grada: Hram Bude od žada, najznačajnije gradsko svetište u
kojem se nalazi 1. tonu težak i  gotovo 2m visok kip Bude u ležećem položaju izrađen od bijelog



žada; impresivni Vrtovi Yu tradicionalnog kineskog stila nastali u 16. st. na površini od 20.000 m²,
krase ga brojni ribnjaci i jezera, mostići, prekrasno cvijeće i drveće, pećine, paviljoni i dr.; Stari grad
sačuvan je u izvornom obliku s mnoštvom trgovina, suvenirnica i restorana; Bund, promenada uz
zapadnu kolonijalnu obalu rijeke Huang Pu s povijesnim građevinama različitih stilova u kojima su
nekad bile smještene brojne strane banke i trgovačke kuće; Pudong, futuristička istočna obala, novo
financijsko i trgovačko središte u kojem se između ostalog nalazi i posebna znamenitost grada -
Orient Pearl Tower, veliki RTV toranj, čest motiv na razglednicama. Noćenje.

9. dan  /  SHANGHAI – HONG KONG

Doručak. Slobodno vrijeme do prijevoza u zračnu luku. Let za Hong Kong, „New York Azije“, grad-
državu na južnoj obali Kine kojeg zahvaljujući spoju kineskih korijena i utjecaja iz vremena britanske
kolonije, često opisuju kao mjesto gdje „istok susreće zapad“. Jedan je od najgušće naseljenih
gradova na svijetu, poznat po neboderskoj arhitekturi i velikoj prirodnoj luci. Po slijetanju, prijevoz
do hotela te nakon prijave i smještaja u sobe, odlazak na razgled grada: vrh Victoria, jedan od
najatraktivnijih zelenih brežuljaka, najviša točka grada na 552m, odakle se pruža prekrasan
panoramski pogled; zaljev Repulse, jedna od najskupljih rezidencijalnih četvrti uz prekrasnu plažu;
zanimljiva tržnica Stanley u istoimenom selu, jednom od najstarijih na otoku Hong Kongu, s nizom
malih trgovina i uličnih štandova; Aberdeen, živopisna luka i plutajuće selo u kojem žive Tanke, dio
naroda koji živi od ribarenja. Navečer predlažemo fakultativno krstarenje zaljevom Viktorija
tradicionalnom džunkom (drevnim jedrenjakom) tijekom koje možete uživati u open-baru i u pogledu
na impresivnu svjetlosno-glazbenu predstavu „Symphony of lights“  koja se održava svaku večer u
20 sati te na 10-ak minuta oživi vanjštinu brojih zgrada. Noćenje.

10. dan  /  HONG KONG – MACAU – HONG KONG

Nakon doručka odlazak put Makaa, koji je uz Hong Kong, još jedno posebno upravno područje
Narodne Republike Kine. Nekadašnja portugalska kolonija, danas predstavlja spoj istoka i zapada u
životnom stilu, arhitekturi i hrani. Uz turizam, poznat je i po brojinim kockarnicama te ga često
nazivaju kineskim Las Vegasom. Neke od glavnih znamenitosti grada su: A-Ma hram kineske božice
mora, jedan od najstariji hramova u gradu; Macau toranj (338m), kongresni i zabavni centar s
vidikovcem, restoranima, kazalištima i dr.; brončani kip božice milosrđa Kun Iam na lotosovoj kupoli
ekumenskog centra; ostaci crkve sv. Pavla; utvrda Guia iz 17. st. na istoimenom brdu s kapelom i
svjetionikom. Kraće slobodno vrijeme na slikovitom Trgu senata u povijesnom središtu te povratak u
Hong Kong. Noćenje.

11. dan  / HONG KONG – ISTANBUL

Doručak i slobodno vrijeme za osobne programe. Prošećite Avenijom slavnih, promenadom koja je u
holivudskom stilu posvećena slavnim osobama iz lokalne filmske industrije ili ulicom Nathan,
najdužom trgovačkom oazom u gradu. Prijevoz do zračne luke te prijava za let Turkish Airlinesa na
liniji TK 71 s polijetanjem u 23.00h. Večera i odmor tijekom noćnog leta.

12. dan  /  ISTANBUL – ZAGREB

Dolazak u Istanbul u 05.25h po lokalnom vremenu te nastavak putovanja za Zagreb na liniji TK 1053
u 07.05h. Očekivano vrijeme dolaska u 08.20h po lokalnom vremenu. Završetak programa.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


